

Ujság

7 évi. - 218 szám | független politikai napilap | SALONTA, 1935. szeptember 29. vasárnap

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre: 35 Lei. -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEU | Szerkesztésért felelős: GAÁL SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SALONTA PIATA UNIRII No 13.

REMÉNYI SÁNDOR:

A magasabbrendű esztétika

Az esztétikai izléshez bizonyos megítélés szükséges. Ez a megítélés lehet egyéni szemponton keresztül, de igen gyakran politikai, vagy társadalmi megítélésből történik. Így a magasabb ideákért küzdő világpolgárok is kiszereznék küszöbölni a különböző társadalmi ellentéteket, amelyek a mai adottságokban semmiesetre sincsenek összhangban. Küzdelmük a szociális elképzelésen alapul, amely egyenlőséget hirdet. Azonban ez az egyenlőség a mai emberi mentálitás véleménykülönbségében igen kétes értékű. Hiszen, mint a legutóbbi Oroszországi jelentések közlik, már az állami együvértartozást jelentő kasztnélküliség is elvesztette egyszínvonalúságát. Ma már nem csak gazdasági adottságok cáfolják a szovjet egyenlőségének elvét, de a társadalmi kasztlak újabb variációkat állítanak fel. Így például a vörös hadseregben bevezették a kilenc rangosztályú katonai fokozatot és nem csak a zsold, hanem a magasabb előreléptetés választja el a rangbelieket. Ez a kézenfekvő példa bizonyítja, hogy az emberi energiát ambícióval kell fűteni és ez a fűtőanyag a mai előretörtető emberi igények mellett nem lehet más, mint az irigyelt megkülönböztetés egy egy magasabb skálája. Így fest a szociális szemcszögön keresztül is a testvéri egyenlőség jel-szavának gyakorlati értelmezése, jól lehet a kiindulási pont azt célozza, hogy az alacsonyrendűséget legalább az emberi színvonalra kell emelni, hogy az Isten képmására teremtett ember egyenlőértékű tagja legyen társadalmának.

A polgári szempontból arra az álláspontra helyezkedik, hogy a tudás és értelmiség, valamint a kivételes anyagi helyzet vigyázzon kiváltságos helyzetére és megtartva a legnagyobb erőfeszítés arán is az emberi méltóságát.

Ennél a pontnál egyetért a szociális elképzelés a polgári társadalom felfogásával. A szociálistus magasabbrendűsége hivatkozva nem akar meg-alázott szerepben egyetlen ember-

testvért sem jutatni, a polgári társadalom pedig kifinomult esztétikai izlésével nem bírja elnézni az undortkeltő büzt és a szárnalmas leszagott emberronsokat. Ebben a megállapításban nincs semmi túlzás. Hiszen állításunkat az Arad városi tanács legutóbbi határozatára építjük. A kifinomult izlésű városatyák esztétikai izlését mélyen sérti, hogy a déli korzón, a napsütésben, közvetlen a kávéházi terrasz előtt, rongyos és kiéhezett munkanélküliek ácsorogjanak. Ez így nem lehet! — állapították meg 1935-

ben és nem a középkor mélysötét-ségében — a város előkelőségei és oly értelmű határozatot hoztak, hogy a munkanélkülieket letiltották a Szentháromság teréről. Kitelepítették a Hal térre, oda, ahol a társadalomból kiközösített prostituáltak élnek.

Szociálistus ide, demokrácia oda, lehetnek elvek és ellentétek, mégis az esztétika uralja a világot. Legalább annak magyarázható, hogy bizonyos megítélések nem elvből, politikai szemcszögön, vagy társadalmi felfogáson épülnek, hanem az esztétika, az a kifinomult esztétika irányítja az életet, amelyben mi felvilágosodott, modern, humánizmusmal büszkélkedő szegény emberek élünk.

Mert a város a legelőügyet még nem rendezte...

Bódi tanácsos javaslatára: tizenötévi időtartamra kérik az Iparos Otthon átengedését a másfélmillió kölcsön fejében

A tegnapi tanácsülés részletesen megvitatta az Ipartestület átiratát, amely rendezni kívánja a másfélmillió kölcsön ügyét.

Az átirat szerint az Ipartestület 10 esztendőre rendelkezésére bocsátja a városnak az Iparos Otthon helységeit, még pedig: A két helységből álló éttermet, a söntést, a mozihelységet, a büfét, a pénztárt, a ruhatárt, a konyhát és mellékhelyiségeket, valamint a pincét és a kuglipályát.

A városi tanács már az elmúlt tanácsülésen leszegedte, hogy az átirat tárgyalási alapot képezhet és megbizta a tanácsosokat, az átirat részletes tanulmányozására, ezért tüzte tegnapi tárgysorozatába ezt az ügyet, hogy a részletes vita megindulhasson. Azonban, szinte hihetetlenül hangzik, egyetlen városatya sem vette magának azt a fáradságot, hogy áttanulmányozza az Ipartestület átiratát.

A megindult vita során Bódi tanácsos kihangsúlyozza, hogy semmi körülmények között nem engedi az Ipartestületet előnyhöz jutni, tekintet-

tel arra, hogy a város még mindig nem rendezte a legelő ügyet.

Éles vita indul Bódi és Oláh tanácsosok között. Oláh Lajos megmagyarázza Bódi Mihálynak, hogy az Ipartestület egyáltalán nem tehet arról, hogy a város nem rendezte a legelő ügyet... Különbén ebben az ügyben Bódi tanácsos szót sem emelhet, anélkül, hogy magára ne vessen, hiszen alkalma lett volna ezt az ügyet főbíró korában rendezni... Különbén a gazdaközönség mindig előnyösebb helyzetben van az iparostársadalomhoz viszonyítva. Nézzük a legelőügyet — mondta éles hangon Oláh tanácsos — minden legelőre hajtott jószág számára egy idényre legalább két és fél hold legelő terület szükséges, aminek holdankénti bérlete, legalább 350 lei... És ezzel szemben jóval kevesebbet fizet a gazdaközönség.

Bódi tanácsos erősen tartja magát ahhoz, hogy legalább 15 esztendőre vegye birtokába a város az Iparos Otthon helységeit a másfélmillió kölcsön kiegyenlítése fejében.

Kovács Béla felvilágosítja a

tanácsosokat, hogy az Ipartestület előnyös ajánlatot tett a kölcsöntartozás elintézésére, mert a konverziós ajánlat többetér a város számára, mintha az egész épületet örökáron átengedné, ugyanis az egész Ipartestület nem ér ma másfélmilliót és ha ez a várostulajdonába menne át, fizetni kellene az adót és a tatarozási költséget és így az esetleges bevételt felemésztené a kiadás.

A vita végeztével a tanács elfogadta Bódi tanácsos javaslatát és ebben az értelemben értesíti az Ipartestületet azzal a megjegyzéssel, hogy nem csak a felajánlott helységekre tart igényt, hanem az Ipartestületi iroda és olvasóterem kivételével minden helysége, így a szövetkezeti irodára is.

Kíváncsiak vagyunk az Ipartestület válaszára.

A népi muzsika termékei Salontán is mentesek a szerzői díjak fizetési kötelezettségei alól

A falukon dúló szerzői „jogvédelmi” taxabehajtásoknak kíván végetvetni a belügyminiszterium akkor, amikor

elrendeli országsherte, hogy a népdalok semmi esetre sem esnek szerzői jog-adó alá

valamint jogtalanság ugyancsak pénzt követelni akármilyen egyesület részére is olyan előadott zenedarabok után, amelyeknek szerzője nem más, mint maga a nép, amely nemzedékről-nemzedékre örzi és ápolja népdal-kincseit. Minden olyan tánczenedarab,

románc, szonáta, valcer, amely népdalmotivumokon épült fel, egyszersmindenkorra mentesítik a Societatea Compozitorilor Romani adója alól.

A rendelet, minden falusi dalárdát, zenekart, musoros estét, stb. közelről érint, mert kellemes hírt visz számukra. Természetesen a rendelet mindenfajta népi muzsika, illetve zenei termék előadására is vonatkozik tehát a kisebbségi kulturális előadások is mentesülnek az eddigi adófizetési kötelezettség alól.

Most már Mussolini is azt mondja, amit Ferencz József:

„Mindent megfontoltam”

Rómából jelentik: Mussolini nyilatkozatot adott a „Journal” című francia lapnak, amelyben többek között a következőket mondja:

— Minden intézkedésemet alaposan megfontoltam. Aki tisztában van azzal, hogy a népus milyeu katonai intézkedéseket fogadosít, az tudni fogja azt is, hogy Olaszország és

Abesszinia közül ki a támadó fél? Olaszországban kétszáz ezer fiatal férfi kérte a megtiszteltetést, hogy Abessziniába utazhassék és ott életével, vagy ha kell halálával hozzon szolgálatot hazájának. Hogyan képzelheti el már most bárki, hogy ezek az ifjak a győzelem gyümölcse nélkül térjenek vissza Afrikából?

Bajkán András villanytelepi főgépész ideiglenesen továbbra is állásában marad

Megirtuk, hogy a villanytelep igazgatósága azzal a kéréssel fordult a város vezetéséhez, hogy a nyelvvizsgán elbukott Bajkán András főgépészt a felmondási idő leteltével is hagyja meg szolgálatában mert ezt a villanytelep érdeke is ugy kívánja.

A tegnapi tanácsülés magáéva tette a villanytelep átirátát és ugy határozott, hogy a

vármegyei prefektura utján kérni fogja az illetékes minisztériumot: Engedje meg a nyelvvizsgán elbukott Bajkán András főgépésznek, hogy továbbra is állásában maradjon kivételes szaktudására való tekintettel.

Ameddig a minisztérium leirata megérkezik, Bajkán András szolgálatában marad.

A régi tűzoltók tagjai a Nyugdíj Pénztárnak

A város tűzoltó legénysége azzal a kéréssel fordult a városi tanácshoz, hogy havi javadalmazásukból 10 százalékot fizessen be a város a Nyugdíj Pénztárba, hogy ők is tagjai lehessenek a Nyugdíj intézetnek.

A tanács határozatilag kogy a régi tűzoltók továbbra is tagjai maradnak a Nyugdíj Pénztárnak, csupán az 1935 január 1 óta alkalmazott tűzoltók nem lehetnek, mivel azok a Betegségélyző pénztár tagjai

Uj vállalat!

Tisztelettel értesítjük Salonta és vidéke n. é. közönségét, hogy Salontán a Mágori házban Str. Regele Ferdinand 35 sz. alatt a Salling vendéglővel szemben, okt. 1-én kereskedelmi, közvetítő-vállalat és bizományi üzletet nyitunk.

Bármí e szakmába vágó ügyekben kérjük a nagyközönség szíves pártfogását.

Ha házat, földet eladni, vagy venni akar.

Ha bármiféle ingóságot eladni akar helyezze nálunk letétbe s mi értékesítjük s reá előleget adunk.

Ha kiadó lakása van.

Ha kiadó földje van.

Ha lakást keres.

Ha kölcsönre van szüksége, akár I. helyi bekebelezésre, akár kézi zálogra (arany, ezüst, vagy disztárgyra.)

Ha jogtanácsra van szüksége.

Ha adóügyekben felvilágosításra van szüksége.

Ha Bucurestiben, vagy bármely városban elintézni valója van, futárszolgálatunk teljesíti.

Ha utievélre, vagy vizumra van szüksége, bizza meg vállalatunkat, mi gyors, pontos munkát végzünk jutányos áron.

Kiváló tisztelettel:

Szathmáry József és társa.

Jámbor István tánciskolája a volt „Sport” kávéházban A tanítás holnap, vasárnap délután 4 órakor kezdődik. Este nagy kolonest.

Minden harmadik angol süket

Londonból jelentik: Scott Stevenson dr. híres angol fülorvos, a margatei egészségügyi értekezleten mondott beszédében kijelentette, hogy Angliának átlag minden harmadik lakosa süket, vagy hallási hibában szenved. A sükettség rohamos terjedését többi között az ujabbszerű uszósportnak tulajdoníthatja, amelynél az arc mindig a víz alatt van, továbbá a fejesugras nagymértékű elterjedésének, ami ugyancsak igen ártalmas a hallásra.

Ma, szombaton este

gyenge malactokány

vacsora Pap Lászlónál.

Str. Reg. Carol II. 73.

Tengeralattjáró flottillát állított fel Németország

Berlinből jelentik: Németországban tegnap alakították meg az első tengeralattjáró flottillát. A tengeralattjáró hajórajnak hat egysege van és egy szerelő hajója.

Ma, szombaton este gyenge

malactokány és malacsült

Kincses Imrénél. Egy adag 12 lei.

A székely festőművész, VASS ALBERT

kiállítása, a Rozvány ház földszintjén nem csupán az érdeklődőknek a kíváncsiságát keltezte föl, de sok látogató között vevő is akadt elég, ami azt bizonyítja, hogy dacára mai nehéz gazdasági viszonyainknak, mindig akadnak még olyanok, akik az igazi művészetet értékelik.

Az iparművészeti, igen jutányos áron kapható, szép kidolgozású tárgyakból és elég sokat vettek már meg.

Mint hogy a kiállítás vasárnap este bezárul, az érdeklődő közönség jól teszi, ha ma szombaton és holnap vasárnap fölkeresi a kiállítási helyiséget, — a Rozvány házban.

Ma, szombaton este

disznótóros vacsora a București vendéglőben
Márkusnál. Hegyaljai borok, Azuga sör.

S P O R T

Tileagd-Törekvés

Holnap, vasárnap a Törekvés a Tileagd SC-vel játszik bajnoki mérkőzést. Ez lesz a harmadik bajnoki mérkőzése a salontai csapatnak. Eddig nem nagy szerencsével játszott a piros-feketének együttese, de reméljük, hogy most már megtörik a jég és győztesen hagyják el a pályát és megszerzik a két pontot. A tileagdi csapat szépen szerepelt Oradeán a Vasas ellen és amint a jelek mutatják nem lekicsinylendő ellenfélként kell kezelni őket. Hisszük, hogy a Törekvés minden egyes tagja átérzi a mérkőzés fontosságát és szívvel-lélekkel játszanak. Hogy a mérkőzés mikor kezdődik, arra nézve semmi értesítést nem kaptunk.

Rádióműsor

Szombat, szeptember 28.

București

18 Katonazene. 20:20 Román dalok.
20:40 Brácsa. 21:15 Rádiózenekar.

Budapest

1:05 Hanglemezek. 5:10 Előadás.
6:25 Sárossy Mihály és Martinek István gitár-énekkettőse. 8 Cigányzene. 9:10 „Missa Sollemnis”. Liturgikus dráma 11:25 Hangversenyzenekar.

Vasárnap, szeptember 29. — București.
18 Zenekar. 20:15 Lemezek. 21 Carmen énekar.

Budapest. 11 Róm. kath. istentisztelet.
12:15 Evangélikus istentisztelet. 4:50 Cigányzene. 6 Szalónzenekar. 8 Lantos Ferenc tárogatózik. 8:20 Szép Ernő előbeszélése. 8:50 Nagy Margit énekel. 9:40 Zenekar. 11:10 Jazz. 12:15 Cigányzene.

Hétfő, szeptember 30. — București.
18 Rádiózenekar. 20:20 Táncklemezek.
21:15 Vonósnégyes. 21:45 Ének. 22:05 Vendéglői zene.

Budapest. 2 Szalónzenekar. 5:10 Diákféltóra. 6 „Sajtó- és zenekritika.” 8 Cigányzene. 9 Kis színpad. 10:20 Orgona. 11:10 Hanglemezek.

Ma, szombaton este

bogrács-gulyás és friss kolbász vacsora
Berlőknál. Jó borok, pontos kiszolgálás.

Borcea Onisifor Salonta város új polgármestere

Alpolgármester dr Popovici Radu

Pár nap óta suttognak arról, hogy új vezetőséget kap Salonta városa. Ezekkel a hírekkel kapcsolatosan mi is részletesen beszámoltunk annak idején, lapársunk gunyosan válaszolt azon következtetésünkre, hogy dr Popoviciu Radu emlegettük, mint az új ösztetitelű tanács exponensét.

Mint legtöbb esetben a tények most is bennünket igazolnak. Ma délelőtt váratlanul megállt a salontai városháza előtt a prefektura fényesre lakkozott autója Avram és Szentpáli vármegyei főtitviselőkkel. A többi már a régi sablonos formák szerint pergett le.

A két vármegyei főtitviselő magával hozta Salonta város új ideiglenes tanácsának kinevezését. E szerint Borcea Onisifor lett Salonta város új polgármestere, alpolgármester dr Popoviciu Radu, míg Bódi Mihály, Nuț Gavril és Kálmándi János lesznek a tanács tagjai.

Saját buzájával látja el a téli segélyezetteket, a lelenc és az aggmenházát a város

Kivételes helyzetet teremt a város vezetősége a téli segélyezés ügyében. A városi tanács saját buzakészletéből kívánja ellátni a téli segélyezettek kenyérszükségletét és elhatározta, hogy

a lelenc és aggmenház részére szükséges kenyeret is buzakészletéből fogja fedezni.

Ezen határozat jelentékeny megtakarítást jelent.

Szenzációs salontai vonatkozású híradásunk van

Egyelőre nevek nélkül közöljük salontai szenzációinkat. Rövidesen azonban már nevekkkel is szolgálunk, ha az események abban a stádiumban lesznek, hogy lényegében megérdemljék az események bő részleteit.

Egyelőre csak suttogó híresztelésekről számolunk be. Nem árt, ha köztudomású lesz és beidegződik a „Százhuszas tempó” című vígjáték október 13-iki előadása, amelyre a

Magyar Párt ifjusági önképzőköre készül a K. Komor Emma rendezésében. A próbák már javában folynak és olyan előadásra van kilátás, amely szenzáció lesz városunk műkedvelő életében.

Hadd tudja meg mindenki, hogy a Magyar Párt ifjusági tagozata erősen dolgozik a magyar kultúra nagy érdekében.

Ma, szombat este

disznótóros vacsora

Tóthnál, Gacsó ujttelep.
Érmelléki és hegyaljai borok.

Református istentiszteletek sorrendje vasárnap, szeptember 29-én

A nagytemplomban d. e. prédikál Arday Aladár. Délután Szilágyi Sándor. Mocsáron Dohi Árpád.

Jócsi bácsi tánciskolája a Redutban.

A tanítás okt. 6-án, vasárnap d. u. 4 órakor kezdődik. Iratkozni a helyszínen, vagy a lakásomon Kölesér-ucca 17 sz. alatt. Minden vasárnap fél 9 órai kezdettel kolonést.

Felhívás

Az NSC elnöksége ezennel felhívja a club vezetőségi és választmányi tagjait, hogy folyó hó 29-én vasárnap délelőtt 11 órakor a club helyiségében megtartandó gyűlésen teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

Tekintettel a letárgyaló ügyekre pontos és teljes számban való megjelenést kér az
ELNÖKSÉG.

Eladja a város a malacait

A tegnapi tanácsülés elhatározta, hogy a város tulajdonát képező 260 malacot november 11-én árlejtés útján eladja. Eladja továbbá a feleslegessé vált városi jószágokat.

Kovácsné RECORD cukorkaüzletében diószegi és székelykocsárdi

csemege szőlő

állandóan kapható.

Egy mindenestül cseléd lány azonnalra felvétetik. Str. General Presan 41.

Száraz cser és bükk tűzifa hasáb és aprítva a legolcsóbban Bagosi Ferencnél, Str. Oituz 1. U. o. pergetett méz kapható. Kisebb nagyobb fuvar vállalkoz.

Egy szorgalmas és jómagaviseletű cseléd lány október 1-ére felvétetik Str. Horia 11.
2-3

Olvassa és terjessze „Az Ujság”-ot

A salontai gazdálkodó ifjuság vasárnap nagy **szüreti mulatságot** rendez a Kaszinó összes termeiben

A zenét Brisa Géza szolgáltatja. — Főrendező Huli József. — Zenerendező Halász László. — Rendezők Huli István, Kádár Lajos, Halász Lajos, Gyulai István, Nagy Ferenc, Szücs Lajos, Szabó Lajos, Hegyesi Imre. Jó ételekről, italokról gondoskodik KORMOS BÉLA.

Kávédelután a ref. Kulturházban

Hosszu szünet után munkához kezd a ref. Nőszövetség. A hűvös őszi napok serkentenek-buzdítanak bennünket a már megszo- kott munka végzésére. Ezzel kapcsolatosan — természetesen — folytatjuk a szeretetven- dégség megtartását; annál is inkább, mert — hála a nagyon jó Istennek — már több felől számon kérték tőlünk a pár hónapi mu- lasztás okát. Jelen kis ünnepségünkkel kap- csolatosan közöljük, hogy Gavallér Lajos s. lelkész urat rendes lelkésszé választották és rövidesen távozik is Salontáról. A nőszövet- ségtől ez alkalommal köszön el. Örülünk, hogy Isten segítségével célhoz ért, de viszont fájlaljuk a távozását. Ki oly közvetlen és min- denkihez oly jó szívvvel tudott lenni, annak távozása mindenkor nagy ürt hagy maga után. De mert így van ez jól, kívánjunk szer- cencsét az ő útjára és kérjük életére Isten áldását.

Ünnepélyünknek, melyet vasárnap e hó 29 én d. u. pontosan 4 órai kezdettel ren- dezünk, műsora a következő:

1. Gyülekezeti ének: Menyben lakó én Istenem...
2. Imádkozik; Gavallér Lajos lel- kész.
3. Gyülekezeti ének: Az Urnak irgal- márt örökké...
4. Szaval: Patócs Irén tanítónő.
5. Előad Koós Ferenc tanító.
6. Szaval Mo- gyóros Gizi.
7. Felolvas özv. dr Szathmáry Istvánné tanítónő.
8. Énekel Fenke Ida, har- móniumon és hegedűn kísérik Torday Ferenc és Kiss Lajos tanítók.
9. Szaval Tömö Juliska.
10. Záróének: Dicséret-dicsőség.

Kérjük a tejajánlásokat szombat estig az elnöknőnél jelenteni, hogy vasárnap reggel a szükséglet még beszerezhető legyen.

Szíves szeretettel vár egy férfi, mint nő vendégeket az ELNÖKSÉG.

Oláh Lajos lakatos mester
Salonta, Str. Spiru Haret No. 2.

Szabadalmazott
asztaltűzhelyei

mely a Szt.-Gheorgheni ipari kiállításon nagy arany-éremmel lett kitüntetve

a legjobbak!

Jósága az eddig bárhol gyártott asztal- tűzhelyeket felülmulja.

Ára: 850 lejtől 3000 leig.

Készül: csiszolt, rezelt, nikkelezett, zo- máncozott és osempézett kivitelben.

Egy fiatal minden es leányt keresünk azonnali belépésre. Tischler Jakob, Piața Unirii 16.

Gomblyuk-kötést vállalom. Jámborné, Deme Mária. Str. Reg. Ferd. 18. U O. egy endlítő aparát eladó. 2-3

Gummicipők és gyerekcipők nagy raktára
KALAP, NYAKKENDŐ
óriási választékban!

Svájci sapka 35, filc sapka 25,
női retikül 65, férfi pulóver 45 lei.

Kötöttáru különlegességek!

Kovács divaláruház

Fenyvesi gyógyszerár mellett

Őszi ruhákat és kabátokat legszebben fest és tisztít LOVASSY

Piața Unirii 3.

15-15

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei.

Szvetterek nagyon olcsón. Leg-
ujabb divatu zsemperek.

Divat kalapok, illat-
szerek, kézimunka
különlegességek.

Rubinné Minerva áruhaza

IRODALOM

SAX ROHMER:
A nevető gyilkos

A detektívregények aszfaltos, benzinsza- gu, villágvárosi zaju világából Sax Rohmer regénye az olvasót a tenger romantikájához viszi. A detektív nyomozómunkájának színe- nye nem a bulvárok forgalmas terepe, nem hotelek hallja, vagy főúri kastélyok kertje. A városi gyilkosok sablonjából kalóznak szörnyű garázdálkodása, a pisztolylövésük kattogásá- ból tengeri ágyuk dübörgése lesz ebben a re- gényben. Opiumcsempészés, rabszolgakereske- dés, Európán, Ázsián keresztül tartó hajszá feszíti ebben a könyvben az olvasó idegeit.

A lüktető érdekességű exotikus regény az Athenaeum népszerű detektívregény sorozatá- ban jelent meg. Ára 1.— pengő. Kapható minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje az Athenaeum sorozatok teljes jegyzékét.

Egy hentes és mészáros segédet azon- nali belépésr keresek. Str. Reg. Ferd. 55. 4-4

Felhívás

Felhívom Salonta város közönségének a figyelmét, hogy aki 15 napon belül az esedékes kéményseprési díjat eljárómnál, vagy nállam Hunyadi-ucca 26. sz. alatt nem- rendezi a legújabb rendelet értelmében tar- tozom átadni behajtás véget az állami adóhivatalnak, ami pedig egy kicsit kelle- metlen a közönségnek.

Tisztelettel FEKETE SÁNDOR

Tip. „Az Ujság” nyomdája Salonta

Mercur cipőszalon

az őszi szezonra kivételes **olcsó árak** mellett készít **női, férfi és gyer- mek cipőket**. Ugyiszintén polgári és tiszti **csizmákat**, valamint vizmentes **vadász cipőket**. **Galea Reg. Ferdinand 8. Nagy Gyula ház.**

Tanulót felveszek.

Elegáns ruhát és
felöltőt készít

a legújabb angol

és francia divat-

lapok szerint —

APTER

uriszabó

Piața Unirii 3. Vargaház.

**AKTATÁSKÁK,
ÓVODÁS
és ISKOLÁS**

TÁSKÁK

KISS ERNŐ

szi gyártónál
Str. Regele Ferdinand 2.

Csatosok, zárok nagy választékban!

Minden reklámozást kizáró tájékoztató!

Nagy János divaláruházában

Gimre ügyelni: **Regele Ferdinand 15.**

Olcsó áraim utolérhetetlenek! — Szvetterek méret után készülnek a Nagy kötődében.

A nagy áremelkedés dacára is a leg-
olcsóbban szeresheti be kötött szövött
divat, rövidáru és bőrönd szükségletét

Áruim jó minősége felülmulhatatlan!